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Referat af Sportsrådsmøde d. 27. maj 2010 9. juni 2010
Kl. 19.30 i Sorøhallen

Tilstede:              (Politikere) Gert Jørgensen(C), Anita Skjoldager(A) og Linda Nielsen(SF).
      14 medlemmer, Ole Ring, Niels Andersen og Jussi Wolkovitz (ref).

Afbud:       5 medlemmer.
Fravær u/afbud:  29 medlemmer.

Dagsorden:
1. Valg af dirigent.
2. Møde med politikerne.
3. Godkendelse af referat fra GF d. 24. februar.
4. Meddelelser fra a)Formand, b)Kasserer.
5. Sommerferieaktiviteter.
6. Optagelse af Sorø Karateklub.
7. Orientering om skovaftalen og Grønningen.
8. Eventuelt, herunder mødedatoer.

Ad 1.
Ole Ring bød velkommen og foreslog Niels Andersen valgt som dirigent, vedtaget.

Ad 2.
Følgende punkter blev debatteret med politikerne:
Sorø-ordningen, Folkeoplysningsudvalg, Kommunedysten og Rengøring/vedligeholdelse af idræts-
faciliteter.
Gert Jørgensen kunne melde ud, at et enigt Kultur- og Fritidsudvalg ville revurdere ordningen, men ville
ikke love en stigning på 250.000 kroner, som var ønsket af Sportsrådet, ligeledes ville man gerne støtte
tanken om hjælp til eliteidrætten.
Hvad angik etablering af Folkeoplysningsudvalg, så var der intet nyt under solen.
Rådets ønske om etableringen blev ikke direkte afvist, men man mente, at det var nok med de dialog-
møder der blev afholdt.
DGIs oplæg til ”Kommunedysten” gav anledning til en større debat.
Linda Nielsen mente, at Rådet burde lige ”klappe hesten” og måske var det et godt initiativ.
Ole Ring fastslog, at vi er ligeværdige samarbejdspartnere med kommunen, men dette her var absolut
ikke tegn på godt samarbejde. Niels Erik Modin mente, at DGI kun var ude efter et overskud ved
arrangementet og Niels Andersen mente, at bagefter kan vi få lov til at holde en snor og rydde op efter
dem.
Fra direktionens side var der bevilget 30.000 kr. fra en sundhedspulje til arrangementet, men hvis
arrangementet ikke blev til noget, så er pengene der stadig, påpegede Anita Skjoldager.
Sidste punkt var rengøring/vedligeholdelse og hertil kunne Linda Nielsen meddele, at man gjorde hvad
man kunne, men som bekendt ”fattedes riget penge”.
Hvorefter Ole Ring takkede politikerne for deres fremmøde.



Efter en kort pause blev mødet genoptaget.

Ad 3.
Referatet blev godkendt.

Ad 4.
a)Som supplement til meddelelser, kunne OR. berette, at Stenlillecentret bliver indviet
   førstkommende lørdag og, at man skal huske emner til kvartalets idrætspris.
b)Kassereren kunne meddele, at kassebeholdningen var på ca. 60.000 kr og at der endnu manglede
   kontingentindbetaling fra 4 medlemmer.

Ad 5.
Efter en lidt træg start er status nu, at der er samme antal aktiviteter som sidste år og ifølge kassereren,
vil en aktivitetstime blive honoreret med ca. kr. 140 – 150.

Ad 6.
Sorø Karateklub blev optaget i Sportsrådet.

Ad 7.
Vedr. Skovaftalen så havde Ole Ring, Rene Hansen og Jussi W. deltaget i et møde med Stiftelsen, her
blev man enige om, at børn kan ride gratis i 2 skove, mens voksne skal betale for ridning i 1 skov.
Hvad angik Grønningen, så ønsker Sorø Freja flere fodboldbaner, men i øvrigt må vi afvente et udspil
fra politisk side.

Ad 8.
Niels Erik Modin ønskede andel i sundhedspuljen, PGI arrangerede motionsløb for kommunens ansatte
og har afholdt motionsløb for overvægtige.
Bueskytterne var stærkt utilfredse med parkering af store biler på hallens P-plads.
Og endelig klagede Randver over forholdene ved indkørslen fra Fægangen.
Ellers intet at bemærke.

Mødedatoer: FU:    9.aug. i Dianalund og 4. nov. i Stenlille
Rådet:  23.aug. i Dianalund og 25. nov. i Stenlille

Ole Ring Jussi Wolkovitz
Formand Sekretær


